

## 正誤表

### 「1 テキスト」

頁 行	誤	正
38 頁 下から 10 行目	参入しにくという	参入しにくいという
46 頁 上から 4 行目	(最終改正平成 18 年 3 月 22 日)	(最終改正平成 20 年 3 月 24 日)
50 頁 表 1-3-4 第 2 条 各条項のポイント	…質問、照会、回答、…	…質問、回答、…
88 頁 17 行目	8 項目	9 項目
102 頁 最終行以下に挿入		なお、「地方整備局委託業務等成績評定要領の改正について(国官技第 126 号、平成 20 年 9 月 26 日)」において、評定の対象業務が原則として契約金額が 100 万円を超える業務に拡大され、平成 20 年 10 月 1 日以降に契約した業務、および、平成 20 年 12 月 1 日以降に完了した業務を対象として運用されている。
120 頁 下から 4 行目	3)	4)
121 頁 下から 9 行目	4)	5)

### 「2 想定問題・解答」

頁 行	誤	正